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Yahoo!JAPANが84.2％でトップ、2位はGoogleで64.8％
資料6 -1-15　利用している検索サービス（複数回答）  N=2,000
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©impress R&D, 2008利用している検索サービスは、「Yahoo!JAPAN」が84. 2％と高く、多くのユーザーが利用し
ている。次いで「Google」が64.8％となり、3位以下を大きく引き離している。

半数以上が「Yahoo!JAPAN」を最も利用している
資料6 -1-16　最も利用している検索サービス（単一回答）［2007年 -2008年］
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©impress R&D, 2008前述のうち最も利用している検索サービスをみると、「Yahoo!JAPAN」が55.5％で最も高く、
次いで「Google」が32.7％である。昨年と比較しても2社のシェアはほとんど変化がなく、そ
のほかを大きく引き離し2社の寡占状態が続いている。

検索
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©impress R&D, 20081日当たりの検索サービスの平均利用回数は、「1 〜 2回」が27.1％で最も高く、「3 〜 4回」を合わせると
4回までの利用で半数を占めている。反対に5回以上の利用が 4 割強となり、4人に1人は「10回以上」と頻
繁に利用している。昨年と比較して特に大きな変化はない。

4割のユーザーが1日5回以上検索サービスを利用
資料6 -1-17　検索サービスの1日平均利用回数［2007年 -2008年］
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テレビコマーシャルからの検索経験は4割弱
資料6 -1-18　テレビコマーシャルからの検索経験（複数回答）　N=2,000

©impress R&D, 2008
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テレビコマーシャルからウェブへの誘導方法として用いられている手法の利用状況を尋ねた。「上記以外で興
味がわいたCM」が26. 5％で最も高く、「続きはウェブで」や「○○で検索」といったフレーズから検索をす
るケースは多くない。また、検索経験は「検索したことはない」を除いた4 割弱にとどまっている。

検索
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